
AcrA N. 393 DE sEslÓN EXTRAORDINARIA DE coNsEJo DE AsMlrvlsr*ActoN DE LA
COOPERATIVA PE TRANSPCIRTE DE PASAJENOS Y,qRUQUí

En la Farroquia de Yaruqr.rí hoy día iueves 20 de agosto de 202CI, siendo las 19H00 p"m. y contando
con ia presencia de los señores socios miembnos dei consejo de administración principales, sr.
Gerente, sra' secretaria de Ia caoperativa de Transpor"te ce pasajeros yaruquí, se da inicio a Ia
sesión extraordinaria canvocada por el scñor Gaio Trujiiio presidente de ia cooperativa con ei
siguiente orden del día:

1.

2.

4.

C0nstütációil del euórum
lnstalación de ia Sesión

trprobacién eei orden cjel día

Recibir en comisión a los señores casimiro Guayta, oscar Dueñas, iav¡er Flores, Nástor
Quishpe, Edwin Sarchi, Nelson Caiza, señora María Tiamarca.
Resoluciones"

Eiaboracién y Aprobación del Acta de la Sesién
Ciausura de la sesión.

5.

6.

7"

üEsARRütLO

1. Constatación del quárum
Ér lnÉtalaÉir6n de la sesién

una ve¿ eonstatad* por parte t1e ia Seeretaria la existeneia dei quérum reglamentarlo eon
la presencia de los señores Yavany carvajai<3erente, Galo Trujillo - presldente, señor-a
Seerctaria, señores scJeios, Vinicio Vega, Eelgar Chávez.

3. Aprobacién delOrden deldía.

se inicia Ia sesión, siendo las 13H1"ü p,m. El señor Ga!o Trujilio * pr*sldente tcma la palahra
dando ia bienvenida a los señores socios, seguido se da leetura alorden del día, quedando
aprobado.

4. Reclbir en comisión generat a los señores casimiro Guayta, oscar Dueñas, Javier Flores,
Néstor Quishpe, Edrrin sarchi, Nelson caiza, señora María Tiamarca.

Elseñor Presidente ies da la bienvenida a los señores casimiro Guayta, oscar Dueñas, Javier
Fiores, Néstor Quishpe, Eciwin sarchi, Neison caiza, señora María Tiamarca"

lnicia ia sesión dando a conocer a los señores antes mencionados que es de conoc¡rn¡ento
de todos ustedes que secretaria de Moviiidad nos ha otorgado 6 habilitaciones para el
meioramiento en la ruta otón de vélez, unidades que deben ser fabricadas en Lgg días plazo
con toijos ios parámetrüs quÉ ncs pide iv'iovilicJad y al momento ya estári iistas las unidadei
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aciararies que para la construcción de estas unldades i*s señcres que han adquirido están
realizando una grán inversión están endeudéndcse en una herramienta de trabajo por loque les pido a ustedes señores que no trunqiiemos el bienestar de los moradores ye que
cÜmo tr§Rsportistas n*s debemos a rJai'un buen servício, quiero que entiendan que no esnuestra culpe ya q{Je í}ü se han legalizado, eso nG es nuestra cuipa nosotros no queremos
hacer dañc a nadle, sclc estamos cumpliendo con la resolucióR dacla por secretarla de
Movilidad"

Ei scñor Yovany carvüiái -"Gerente de la cr:operativa indica a los señores presentes se ha
invitado a la Dra' Patricia osorio presidenta del GAD de yaruqur, quien nos acompaña en la
sesión mediante zooM, así también la señora Lulsa Barahon€ para que tsdo lo que se
ciiaiogue en esta sesión quede muy ciaro y no se diga despues que estamos expresendc
otras co§as' nosotros lo único que quersmos hacer principaimente es el beneficio para elpueblc y que todos nos sintamos de una u ctra manera conformes y beneficiados, ustedes
saben que de nuestra parte ies hernos abierto ras puertas a i-lstedes.

El señor casirniro pide la palabra y manifiesta que porque no se ies tomo en cuenta desde
un lnicio para este proyecto, a ro que es señcr serente ie indica que es muy pe^üso
escuchar eso de su parte yá que yo personainrente señor casimiro Ie supe manifestar qr',e
se acerque a la cficina para conversar pero usted nunea se arercó, el señor presld*nte
ratifica alseñor casimiro que no son asílas cosas ya que nuestro eompañero Jara quien erael Gerente anterior desde un inicio les tomo en cuenta e u;tedes y realizc verias mesas de
socialización p'3rá que ustedes formen parte de nLiestra cocperatlva pera lastimnsamente
ei señor Dueñas no ha querido y siernpre ha indieado que eilos pelearan por su lada ia ruta.

Ei señor Gerente indica que como Dirigentes cje la cooperativa hemos tratado de la i.nejor
manei'á trabaiem*s conjunta, nosütros e*mü cüoperativ* jurídicemente c*nstituida y
otÜfgsüa está rute desde años atrás podemos absorb*ries a ustedes perü nc e todos, sepu*de ir ce a poc§, ccmü ies hemas manifestad+ tenemos tres cupss las cuales seria
directamente para que u§tÉdes sÉ iJilari a eoopei'*tiva yai-uqr:í, claro está que pára esta
deben cumpiir crn las nol'mas esi*bleciqJas por Movilidad, ce nuestra parte varno-q ágotar
todos ios esfuerzos para ayudarles a obtener más incrementos, pero como asplrantes a
socios de la cooperativa deben iguaiarse a los vaiores de certificados de aportación y elproporcionaldel patrimonio de la Coperativa.

De nuestra parte io que queremos es que se nos entienda que como cooperativa yaruquí
debemos curnpiil" con ia resolucién N'5M-2020-01"7 emitiria por secretaria de Moviiidad
qile es ei mejo'amiento de la ruia üton de vetez * yaruqui, pedirnos a ustedes que nü
entórpe¿can el trabajo de nuestras unidades que es en beneficio de los moradores de Otón
de véle¿'y' tengan por segura que de nuestra parte estarnos prestos fi segrjir sociali¿ando.

Luega de varias deliberaciones entre los presentes lcs señores de transpcr-te inforrnai
solicitan a ios ciirigentes de cooperativa Yarr:quí se gest!*ne y s* les absorha a tocJ*s sus
integrantes, a ia gue elseñar presidente indiea que eso no es posibie yñ que sl incren¡ento
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otcrgado a nuestra c§operativa es de seis habilitaciones de los cuales tenemcs tres

disponibles los cuales les estamos ofreeiendo a ustedes deseie un inieio pero ustedes son los

que no accecjen a esto.

5. Resoluciones"

6. Elaboración del Acta

Por parte de la señora secretaria se da lectura del acta quedando aprobada por el consejo

de Administración de la Coooerativa

7. Claust¡ra de la sesién

Siendo las 21H00 p.m., se da p*r finalizada la sesién ordinaria y se s*iicita a todos l*s
eonvocad*s firmen la asistencia que respaldara las gestiones.-,,res+luci*nes a reali¿ar"

S¡'. Galo Trujil!o

PR[SIDENTE SECR ETAR IA

',!r".!1/g,t/lAgl
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u&ffiu&*s§ Acu*rds Ministerial SüO3I det ! Z de snerc de I ?E I

CONVOCATORIA N9 247

Yaruquí, L8 de Agosto de 2020

sr clrÁ t*zu HL eARÁeT[R *[ unüüruT[ e L*s sfiñüffiils §*ctüs MrrMsRüS
DEL CÜN5fjil Dil ADMI¡di§TRACI*ru PRINCIFAL§S, 5f?. ürR[NT[, 5RA.
SICHITARIA üE LA COÜPEftATIVA DE TftANSPCIRTE DE PASAjIRO§ YARUQUI, A
LA SilS!üh TXTRA*ItüIí{AftiÁ, A RLALIZAR§I rL DíA jUilvrS ?O Ü[ AGü$Tü nf;
2*2Ü A LAS i"§l-lüO {S¡ET[ DE LA ru*CH[i sru LA r,tiSMiA *_Ur S[ TRATAñÁ [L
§iGtJIHTTT CRÜTzu DüL DIA:

1. CCNSTATACIÓN DEL QUÜRUM
2, II\J§TALACIÓTr¡ NT tA S§§iON
3, AFRüBACISN DEL üRDTN NEL DIA
4, RECIBIH EI{ COMISION GENERAL A LCIS SEÑORES QUI PRESTAN [I-

§ERVICIü INFÜRMAL EN LA RUTA OTON DE VELEZ.
5, RTSOLUCIÜNE§

6. ELABÜRACI*N Y APRüBAC¡ON DEL ACTA DT LA SISIO&J
7, CI-APSURA DE LA SE§ION.

f{üTA: §[ LTS TN\IIAAÁ AL VVHATSAPP §L LI}JK DE PARA ü.UE Sr PUIüAN
ETJFJTETAR AI.A H*RA IfiINiCAilA h TDIANTT ZCIÜfu,I.
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coopüñr¡rTfrra Il§ r.I3§N§poBT§ t.aI]üQüI
CüITTA$L ,t§I§TENCTA

. §E§TCIN COH#&ilü§ I}E AI}STI§I§TRACT$H Y VIGIL-ITNCLIT
HORA: 19H00 FECHA: ZA¡ü$¡Z}ZA

CON§EJO DE ADMINISTRACION - FRIñICI PALE§

§No

PRESI

GERENTE

SECRÉTARIA

SCICIO
IDTNTINAD

ULA
FIRMA

!J JiLLC VÉGA GAL* 174921218-5

21 VEGA MANUEL VIN¡TIO 1 71 689697-0

22 CHAVEZ AGUA§ EDGAR 17ü17085§-4

13 TRUJILLO VEGA GALO 174921218-5

6 ANNYCARV 171

NORMA GALARRAGA 171853085-8

CAJAS


